

# 火箭弹击中中外国记者团9人死亡

## 事发叙利亚中部动乱城市霍姆斯 火箭弹爆炸时,街区居民正向记者介绍当地情况

一伙不明身份的武装分子11日在叙利亚中部动乱城市霍姆斯袭击了一个外国记者团,导致包括一名法国记者在内的9人死亡。

叙利亚媒体报道说,武装分子当天下午在霍姆斯市埃克利马街区朝外国记者团发射3枚RPG火箭弹,导致严重伤亡。当时一些当地居民正向外国记者团介绍霍姆斯情况。

法国电视2台确认,死者为其《特使》节目记者吉尔·雅基耶。雅基耶43岁,生前曾先后赴阿富汗、加沙、伊拉克和也门等地报道。

叙利亚Al-Dounia电视台报道,袭击造成8人当场死亡,其中有记者雅基耶和一些叙利亚人,包括一名荷兰摄影师在内的20多人受伤。另一名身受重伤的记者被送往当地医院抢救时不治身亡。

事发时身在现场的一名法新社摄影记者说,他们当天和叙方安全人员和官员一起抵达霍姆斯,“所有记者坚持走出去看情况”,去了一处巴沙尔支持者聚居区。

这名不愿公开姓名的记者说,他们当时走向一栋建筑,一些巴沙尔支持者跟随。“我们正在采访时,第一枚炮弹击中一栋建筑。我们一些人登上屋顶,当我们准备爬下来时,我看到地上有一些尸体,不少记者过去查看。”

“一些走出建筑的人被第三枚炮弹击中,巴沙尔支持者也被炸。我看到吉尔倒在血泊中……我跳上去医院的救护车,医院内一阵忙乱,每5分钟就有一些伤者送来。”一名比利时记者说,事发时现场一片混乱、惊恐,到处都是血。他看到一些人救助一名流血的小女孩。

### 反应

#### 法方强烈谴责,要求全面调查

法国政府要求叙方调查这一事件。法外交部长阿兰·朱佩谴责袭击是“可憎行为”,说法国驻叙首都大马士革外交人员将“立刻”赴霍姆斯。“我们要求展开调查,让事件真相大白。”

### 链接

#### 美国再次减少驻叙利亚使馆人员

美国国务院11日宣布,出于安全考虑,国务院已命令再次减少美国驻叙利亚大使馆工作人员数量。

美国国务院在其网站上发布的更新旅行警告说,国务院已同时命令部分大使馆人员尽快撤离叙利亚,并警告美国公民不要前往这个国家。旅行警告劝告目前身在叙利亚的美国公民立即撤离,还警告必须留在叙利亚的美国公民尽可能不要到各地旅行。

■均据新华社



美军士兵朝塔利班成员尸体撒尿。(视频截图)

## 美大兵曝丑闻:向塔利班成员尸体撒尿

### 美海军陆战队:尚未确认视频真伪,将展开全面调查

多家视频网站11日转载一段视频,显示4名身穿美国海军陆战队军服人员侮辱阿富汗塔利班武装人员尸体。

这段视频引起美国军方重视。美国海军陆战队当天发表声明,宣称尚未确认视频来源和真伪,将展开全面调查。

#### 集体辱尸

#### “祝你今天愉快,兄弟”

在各网站转载的这段视频中,4名身穿海军陆战队作战军服的士兵向倒在地上的3具尸体小便。

视频全长不到1分钟。视频画面显示,几名士兵中有人持有武器、有人戴头盔,上身都套着作战背心。3具尸体被随意排成一排,其中一人上身带有血迹。视频中,一名士兵笑着说:“祝你今天愉快,兄弟。”另一人笑着附和。

这段视频由谁拍摄和谁把它放到网上尚不清楚。美国海军陆战队在声明中称,尚无法确认视频来源和真伪。

#### 展开调查

#### 对“任何有罪人员”予以严惩

美国海军犯罪调查局发言人埃德·博伊斯说,这起案件已被提交海军犯罪调查

局。一名不愿公开姓名的美国军官告诉法新社记者,从头盔和一名士兵持有的武器判断,上述4人应当属于一支精锐狙击手队伍。

美国伊斯兰关系委员会当天就这段视频致信美国国防部长利昂·帕内塔,谴责侮辱行为,指责这种行为违反国际法,

是“令人作呕、不道德的行为”。这一委员会要求迅速查明此事,依法对“任何有罪人员”予以严惩。

路透社分析,恰逢阿富汗战争爆发10年,美国正在努力促使阿富汗政府与塔利班和谈,这段视频可能在阿富汗掀起反美情绪。

■据新华社

## 中国体育彩票开奖公告

排列3、排列5第12012期  
本期投注额 23075190 元

排列	中奖号码 4 1 3	
	投注类型	全国中奖注数(注)
3	直选	3844
	组选3	0
	组选6	8024
5	一等奖	30
	二等奖	100000

22选5第12012期  
本期投注额:1983130 元

中奖号码:04 10 15 20 21		
奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	47	8454
二等奖	4817	50
三等奖	66702	5

短信查询体育彩票开奖号码,移动发 CP 到 1066125666,小灵通发 CP 到 10661256,联通发 CP 到 10621956,包月定制 6 元/月,咨询电话:0731-84429019。

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准  
开奖信息查询:湖南体彩网 www.hntcai.com  
湖南省体育彩票管理中心  
2012年1月12日

## 武汉一孝子为父创奇方 一粒通便秘

30年的老便秘,只需服用一粒就通便,而且不腹泻、不腹痛,如今此药已经使数十万患者受益,而这个药方的背后,隐藏着一个鲜为人知的孝顺博士为父治病的故事。

谈运良,上海中医药大学中西医博士,是有名的孝子,曾经他的父亲患有严重便秘,平日腹胀难忍,多方治疗也不见成效。谈博士有些汗颜,自己身为医生连父亲的便秘都治不好。所以下定决心为父亲一定要攻克便秘!他查遍古今研究发现,便秘是由虚证引起:气虚则肠无力、蠕动慢;血虚则津液少、无法润滑大肠。所以治疗便秘要以补养为主。常规药物以泻药为主,越泻越虚,便秘就更加严重!

经多年研究谈博士创造性的选用三参(苦参10克玄参7克、西洋参15克),并以辅以芦荟5克、厚朴、枸杞各10克,蒸煮熬

焙,每日一次。谈父服用后,果然神奇,即没腹泻,也没腹痛。2个月便秘复,以后一天一次香蕉便。谈博士总结此方可大补气血、协理阴阳,给肠道直接补充营养,当天即可顺畅排便。如今谈父已70多岁高龄身体健朗,连感冒都不容易得,精气神十足!谈父对其说,别总想着治大病,治好便秘也是造福百姓!于是,谈博士将该方报请国家批准生产,并利用美国生物技术提纯浓缩,服用一粒即可松软排便,所以被国家命名为“排毒一粒通”。

**不腹泻、不腹痛,排香蕉便,无效退货!**谈博士不仅对父至孝,对患者也是高度负责,工作一丝不苟,成绩斐然,故被国家授予五一劳动奖章。出于对患者负责,谈博士保证,绝大多数患者仅需一粒,严重患者服用两粒,12小时即可排出香蕉便,2个月绝大多数患者可停药,5日内无效可全额退款!患者可拨打0731-82083489咨询。据悉长沙东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号已取得首批经营权。各地市可免费送货上门,货到付款。

## 长春于药师“五香”联用 含30秒吞下去 口臭不见了

治口臭长春于药师有绝招,只需一粒吞下去,含30秒吞下,当场清新口气,15日彻底除口臭,部分人身还会散发淡香。这神奇药丸正在长春口臭患者中流行。

于鉴衡,国家执业药师,他总结现代人由于思虑过度、着急上火、过食肥甘,生活不规律等原因,使体内阴阳失衡,浊气过盛,上逆外溢,就形成口臭或体臭,如不及时调理,浊气侵袭脏腑,会引发多种疾病。于药师根据孙思邈《备急千金要方》卷六:五香丸,治口及身臭……常含一粒如大豆,咽汁,日夜一,五日口香,十日体香,二七日衣被香(摘自1999年版《备急千金要方》198页),结合现代人口臭病因,以丁香、藿香、零陵香、青木香、甘松香五种天赋异香之草药,辅以当归、槟榔、豆蔻、白芷、黄连秘炼成丸,共奏升清降浊之功,“五香”化“五浊”(五浊即口浊:口腔炎症、溃疡,牙渍臭;胃浊:脾胃

伏火,积食;肠浊:肠燥便秘;肝浊:肝火旺;体浊:体臭),治口臭百发百中。每次含30秒,用所化津液漱口吞丸,当口臭祛,3日后口气清新,胃不胀不酸,口腔溃疡消失,15日大便通畅、口臭、牙渍臭彻底消失,对各种原因造成的口干口苦口臭均有疗效,老人孩子皆可服用。

于药师深知口臭之苦,遂将该方报请国家批准生产,国家批准命名为“于药师五香丸”。于药师一生与药为伍,生平所愿即是让人药到病除,同时出于自信,他承诺,按疗程购买五香丸,均可获赠1盒,服用无效全额退款!患者可拨打0731-82033306咨询,或到长沙市东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号购买,各地市可免费送货上门,货到付款。